

«И снова май, цветы, салют и слезы...»

*Помните! Через года, через века –
Помните! О тех, кто уже не придет никогда,
Помните!*

День Победы - один из самых почитаемых праздников в нашей стране. 9 МАЯ 1945 года уходит все дальше и дальше от нас. Но мы по – прежнему помним, какой ценой досталась эта победа нашему народу. В день Победы каждый из нас особенно ярко чувствует гордость за свою историю.

Но как рассказать об этом маленьким жителям нашей страны, которые только начинают жить, и может даже, не совсем понимают смысл слов: война, горе, слёзы, голод и долгожданный мир!

В нашей группе прошла тематическая неделя «День Победы». В совместной деятельности с детьми были проведены тематические беседы с показом демонстрационного материала, чтение художественной литературы и стихов в исполнении детей, слушание и пение песен военных лет, складывание фронтовых писем-треугольников, рассматривание экспозиции «Уголок Победы», возложение цветов к памятнику в парке «Слава».

Благодарим родителей в подготовке к праздничным мероприятиям, за их понимание важности этого события. Они приняли участие в оформлении «Уголка Победы» в помещении группы. Родители Димы С., Ксении Р., Кирилла Я., Егора Ф. помогли оформить «Стену Памяти» с фотографиями родственников – участников Великой Отечественной войны. На золотых звёздах – фото воинов, а яркие красные маки и летящие в даль журавли дополнили композицию. Также в группе появилась секретная партизанская база с палаткой, и возможность «приготовить» на бутафорском костре в настоящем котелке солдатскую кашу и «съесть» её, сидя на пеньках.



Родители Алины Е., Лёши С., Кирилла В., Вики Ф., Миши А., Егора Ф. помогли оборудовать мини-музей военных экспонатов. В музее появились предметы, найденные на раскопках боёв: каска, штык, сапёрная лопата, патроны, пуговица, монетки. У детей появилась возможность увидеть и подержать в руках фронтовые письма-треугольники. Наш мини-музей посетили дети из других старших групп детского сада. Они с интересом рассматривали военные предметы и слушали увлекательный рассказ о том, где и как использовались солдатами теперь уже музейные экспонаты.



Вместе с родителями мы смогли создать такую предметно – развивающую среду, которая интересно и доступно формирует интерес к событиям минувших лет, знакомит с подвигом наших солдат в годы Великой Отечественной войны, расширяет представления детей о родной стране и празднике День Победы.

Мы верим, что у наших воспитанников не возникнет вопроса, как относиться к этой войне и зачем ее помнить.